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文教厚生委員会 会議録（要点筆記） 

令 和 ４年 ９月 ２８日  

午前１１時１５分 開会  

午前１１時２３分 閉会  

場所：全員協議会室    

〇澤田勝委員長 

ただ今から、文教厚生委員会を開会します。議事を行います。 

議案第７１号「令和４年度半田市一般会計補正予算第６号中、当委員会に分割付託さ

れた案件」を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

 

〇長谷川信和生活援護課長 

歳出、住民税非課税世帯等臨時特別給付金給付事業４億５９２５万円と、同給付事務

３５６５万５千円については、先日の全員協議会で１０月１日を基準日として実施する旨をご

説明していました。しかし、その後に国から９月３０日を基準日とする旨の通知があったため、基準

日を１日前倒しして実施いたしますが、軽微な変更であるため予算額は変更せず記載のとおり計

上するものです。 

 

〇沼田昌明健康課長 

健康課所管分の補足説明はありません。 

 

〇澤田勝委員長 

補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。ご質疑ありませんか。 

 

〇沢田清委員 

住民税非課税世帯等臨時特別給付金給付事業のうち、電算処理システム改修委託料につ

いて、令和４年６月定例会に同事業において計上した、システム改修と同様の予算を計上してい

ると思いますが、改めてシステム改修が必要となる理由はなんですか。 

 

〇長谷川信和生活援護課長 

国から事業の詳細が示されていないなか、前回と同規模の改修が必要と見込み予算を計上しま

した。契約の際には国が示す内容を踏まえて、契約内容や金額を改めて業者と調整します。 

 

〇山本半治委員 

家計が急変した方はどのように探す予定ですか。個別通知等を実施する考えはありますか。 

 

〇長谷川信和生活援護課長 

今回の給付金は対象人数が多く手続きが複雑になるため個別通知等は考えていませんが、窓

口に相談に来た方に案内をするなど周知に努めます。 

 

〇澤田勝委員長 

ほかに、ご質疑ありませんか。 
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【「なし」との声あり】 

 

〇澤田勝委員長 

ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入

ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇澤田勝委員長 

ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。 

本案は、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇澤田勝委員長 

ご異議なしと認めます。よって、議案第７１号中、当委員会に分割付託された案件については、

原案のとおり可決しました。 

以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。なお、委員長報告は、正副

委員長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇澤田勝委員長 

その他で何かございましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

 

〇澤田勝委員長 

ないようなので、以上をもちまして、文教厚生委員会を閉会します。 

午前１１時２３分 閉会 


